

2012-04-22 Каменский район Воронежской области: коммунистов не запугать и не подкупить!

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ

Каменский район по праву считается в Воронежской области «красным»: на выборах президента РФ кандидата от КПРФ Г.А. Зюганова поддержало более 30 процентов избирателей. Такая позиция граждан обусловлена и сложной социально-экономической ситуацией в районе (большинство предприятий промышленности и сельского хозяйства ликвидированы, многие учреждения переведены в соседние районы, закрываются школы, сотни земляков вынуждены искать работу в Воронеже, Москве и других городах), так и активной работой, боевитой позицией каменских коммунистов, которые при поддержке союзников по ветеранскому, женскому движению, организации «Дети военного времени» провели в райсовет 5 депутатов (всего народных избранников 17).

Такой расклад сил вызвал у областных и районных чиновников серьёзные опасения за исход выборов депутатами главы районной администрации, и они начали в привычном стиле «давить». В Каменку прибыл целый десант – лидер воронежских единороссов В. Нетёсов, выходец из Каменского района, председатель комиссии по здравоохранению облдумы И. Мошуров и представитель правительства области А. Марков.

Высокопоставленные гости сразу же проявили повышенный интерес к лидеру фракции КПРФ, второму секретарю райкома Л.Б. Лебедевой, человеку в районе известному, честному и принципиальному: звонили ей по телефону, рассыпались в комплиментах в адрес её и каменских коммунистов, предложили встретиться в неформальной обстановке и обсудить все проблемы. Вежливо выслушав собеседников, Людмила Борисовна объяснила им, что к разговору готова, но только в официальном формате.

Встреча состоялась 20 апреля перед началом сессии райсовета. Поняв, что лестью Лебедеву не возьмешь, чиновники вынуждены были перейти к делу: потребовали, чтобы депутаты-коммунисты поддержали на должность главы администрации кандидатуру нынешнего исполняющего обязанности главы В.Н. Мелещенко. Л.Б. Лебедева объяснила, что коммунисты возражают против данной кандидатуры. У Мелещенко мало опыта работы, его больше интересует собственный бизнес, он не является хорошим управленцем. Пример: несколько дней назад случилась авария, в результате которой

каменцы сидели без воды несколько дней, а районное начальство пребывало в спячке. Ранее на встречах депутаты-коммунисты задавали Мелещенко ряд вопросов: почему в руководстве района процветает клановость, почему администрация не добивается включения Каменки в федеральные программы – например, по питьевой воде? В ответ последовало – от меня ничего не зависит, я всего лишь заместитель главы.

Эти доводы лидер фракции КПРФ изложила гостям из области.

- Вы говорите, что боретесь с коррупцией, - подчеркнула Л.Б. Лебедева, - а сами протаскили на должность главы района и председателя райсовета г-на Рогозина, представителя одного из районных кланов, теперь протаскиваете человека из другого клана, коммунального – Мелещенко. Где же логика?

Последовал ответ: мол, поддержите нашу кандидатуру, тогда и договоритесь, кого нужно будет убрать и что изменить. Естественно, Л.Б. Лебедеву такой ответ не устроил, и она твёрдо оставалась при своём мнении: либо меняется команда и экономический курс, проводимый в районе, либо коммунисты будут голосовать против.

На сессии, которую из-за уламывания Лебедевой задержали почти на час, коммунисты и часть депутатов от «Единой России» предложили на должность главы администрации кандидатуру Василия Михайловича Ищенко, директора молокозавода.

- Это опытный хозяйственник, трудяга, хорошо знает проблемы района, - говорили депутаты.

Окончательно расклад определился после выступлений кандидатов. Безликая, пересыпанная мудрёными словечками вроде «менеджмент», «кластерное управление», речь г-на Мелещенко по всем статьям уступила чётким и ясным предложениям Ищенко по решению насущных проблем каменцев. В результате к 5 голосам коммунистов в поддержку Ищенко добавились еще 4 голоса депутатов от «Единой России», и Василий Михайлович 9 голосами против 8 был избран главой администрации района.

Что тут началось! Самого Ищенко тут же увели гости из области и продержали полтора часа в кабинете, требуя от него написать заявление об отказе от полученных полномочий главы. Но Василий Михайлович оказался человеком и руководителем не робкого десятка и пригрозил ретивым администраторам, что едет в Воронеж, добьётся встречи с губернатором Гордеевым и сообщит ему, какой произвол творится от его имени. Этот довод сразу охладил пыл областных начальников, однако они запретили в районной газете «Светлый путь» печатать информацию об избрании главы администрации.

Теперь, видимо, единороссы попытаются перевести ситуацию в положение хорошо освоенной ими подковёрной борьбы. Но коммунисты не отступят и будут делать всё, чтобы справедливость и законность восторжествовали.